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 Majstrovstiev Sveta sa tento rok zúčastnili traja naši pretekári - Martin Potucký, Oliver Čarný 
a Marcel Čarný. Ambície dostať sa do prvej polovice štartového poľa naplnili prví dvaja 
menovaní. Oliver Čarný sa napriek tomu, že je vekom ešte junior rozhodol štartovať medzi 
seniormi s plachtou 9,5m2. Počas celého preteku s výnimkou 2 rozjázd prevládal slabý vietor 
pod hranicou sklzu. Najväčším problémom pre našich pretekárov bolo zvládnutie veľkých vĺn 
v porovnaní so silou vetra. Zatiaľ čo na stúpačky bojovali so správnym trimom, ktorý by im 
zabezpečil dostatočný uhol proti vetru, ale aj dobrú rýchlosť, na zaďáky bolo hlavným 
problémom efektívne pumpovanie vo vlnách. Bolo vidno, že sa v priebehu pretekov zlepšujú 
najmä pri jazde po vetre a synchronizácii pumpovania s pohybom vĺn, no  jazda proti vetru si 
vyžaduje aj závažnejšie zmeny v technike pre zvládnutie prekonávania vĺn pri udržaní ostrého 
uhla stúpania. Všetci bez vážnejších problémov zvládli náročnú fyzickú záťaž 5-tich dní, 
počas ktorých odpumpovali 10 rozjázd. Myslím si, Martin aj Oliver majú reálne šance 
výkonnostne postúpiť vyššie, potrebujú však kvalitný tréning na mori vo väčšej skupine 
pretekárov. 

ZHODNOTENIE: Účasť našich pretekárov na MS je každoročne dôležitá pre zachovanie 
kontaktu so svetovou špičkou. Umožňuje sledovať trendy vo vývoji materiálu a dáva možnosť 
sa porovnať s najlepšími. Ani tento rok sa naši pretekári v medzinárodnej konkurencii 
nestratili. Vzhľadom na náročné podmienky najmä pokiaľ ide o veľkosť vĺn v porovnaní so 
silou vetra dopadli jednotliví pretekári podľa svojich možností. U Martina Potuckého, ktorý 
jazdil relatívne vyrovnane je najväčšou rezervou nevyjazdenosť na mori a správny trim 
materiálu v podmienkach s väčšími vlnami a slabším vetrom. Oliver Čarný ukázal na jednej 
strane schopnosť zajazdiť veľmi dobré rozjazdy, no na druhej strane priemernú bojovnosť 
v rozjazdách, v ktorých sa mu v úvode nedarilo. Špecialista skôr na silný vietor Marcel Čarný 
nedokázal v priebehu preteku nájsť recept na miestne podmienky a spolu s ďalšími pretekármi 
z ťažkej hmotnostnej kategórie zvádzal boje v závere štartového poľa. 

 

 

Košice 3.7.2018       Patrik POLLÁK  
 


